



Pentru informare/publicare  
09.02.2010

## COMUNICAT DE PRESĂ

### 9.160 pachete de țigări de contrabandă descoperite în două mașini la Satu Mare

*Echipa comună de control, formată din inspectorii vamali și polițiștii de frontieră sătmăreni au descoperit în două autoturisme 9.160 pachete de țigări cu timbru fiscal ucrainean și provenite din magazine „duty free”.*

*Inspectorii vamali din cadrul D.R.A.O.V. CLUJ (cu sediul în Oradea) i-au sancționat contravențional pe cei doi conducători auto cu amenzi în valoare totală de 15.000 lei, țigările au fost ridicate în vederea confiscării și unul dintre autoturisme a fost reținut până la plata amenzii.*

În seara de 8 februarie a.c., polițiștii de frontieră din cadrul Detașamentului Sprijin Operativ al I.J.P.F. Satu Mare au desfășurat o acțiune pe linia combaterii traficului cu produse accizabile. În jurul orei 20.00, pe strada Barițiu din municipiul Satu Mare, echipajul poliției de frontieră a efectuat semnalele regulamentare pentru oprirea în trafic a unui autoturism VW Bora, înmatriculat în Satu Mare.

Deoarece șoferul nu a oprit, polițiștii au pornit în urmărirea mașinii, iar pe strada Botizului din localitate, șoferul a intrat cu mașina într-o curte, încercând să scape de autorități.

Polițiștii de frontieră au monitorizat imobilului respectiv, iar în aceasta dimineață l-au condus pe șoferul autovehiculului, identificat ca fiind Viorel Ioan Z., în vârstă de 29 ani, domiciliat pe raza județului Satu Mare, la sediul Inspectoratului Județean al Poliției de Frontieră, pentru clarificarea situației. În cadrul primelor cercetări, șoferul a declarat că nu a oprit la semnalul polițiștilor de frontieră pentru că nu i-a observat pe aceștia și nici nu a auzit ori văzut semnalele acustice și luminoase ale autovehiculului.

Inspectorii vamali din cadrul D.R.A.O.V. Cluj, solicitați pe parcursul operațiunii, au procedat la un control amănunțit al mijlocului de transport, ocazie cu care, în autoturism au fost descoperite **8.000 pachete de țigări marca „Classic”, cu timbru fiscal ucrainean, în valoare de 33.600 lei.**

Inspectorii vamali din cadrul D.R.A.O.V. Cluj au ridicat țigările în vederea confiscării și au aplicat conducătorului auto o sancțiune contravențională în valoare de 10.000 lei, reținând autoturismul până la plata amenzii.



Tele acces gratuit!  
080 00 80 880

Call Center  
021/310.64.63



Azi dimineață, în jurul orei 08.00, polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului P.F. Halmeu, județul Satu Mare, au oprit pentru control, pe strada N. Titulescu din Halmeu (la ieșirea din zona Punctului de Trecere a Frontierei) un autoturism marca Renault Clio, înmatriculat în județul Bihor.

Mașina era condusă de către Vlad Leonte M., în vârstă de 29 ani, angajat la unul dintre magazinele duty-free din zona P.T.F. Halmeu. În autoturism, polițiștii de frontieră au descoperit **1.160 pachete de țigări de diferite mărci, provenite din magazine duty-free**, pe care șoferul susține că le-a cumpărat de la diferite persoane pe care nu le cunoaște și care se aflau în apropierea punctului de frontieră.

Și în acest caz, țigările – **în valoare de aproape 5.000 lei** – au fost ridicate în vederea confiscării de către inspectorii vamali, iar conducătorul auto a fost sancționat contravențional cu suma de 5.000 de lei.

**Serviciul Mass Media și Informare Publică din cadrul A.N.V.**